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Allgemeine Geschäftsbedingungen  

 

Geltungsbereich  
Alle Lieferungen, Leistungen und Angebote des Lieferanten erfolgen ausschließlich aufgrund dieser 
Geschäftsbedingungen und gelten für den weltweiten Versand. Abweichende Regelungen bedürfen 
der Schriftform. Mit der Bestellabgabe werden die allgemeinen Geschäftsbedingungen anerkannt. 
 
Preise und Bezahlung  
Soweit nicht abweichend vereinbart sind unsere Preise Euro Preise und verstehen sich als 
Nettopreise zuzüglich geltender Mehrwertsteuer. Die Preise beziehen sich auf die jeweils abgebildeten 
Artikel gemäß Beschreibung, jedoch nicht auf den Inhalt, Zubehör und Dekoration. Wir liefern per 
Rechnung. Das Zahlungsziel ist Vorkasse (für Neukunden und Online-Angebote) oder 10 Tage netto 
Kasse für Kunden.  
 
Versandkosten  
Die Versandkostenpauschale beträgt 3% vom Nettoversandwert der Artikel, mindestens aber 8,50 € 
für Deutschland und 15,50 € für Österreich und die Schweiz (zzgl. Zoll).  
 
Preisgültigkeit  
Wenn nichts anderes vereinbart wurde, gelten alle ausgewiesenen Preise für Bestellungen bis 
einschließlich 31.12.13.  
 
Steuervorteil  
Das Finanzamt erkennt unsere Rechnungen als steuerlich abzugsfähige Ausgaben an, wenn es sich 
dabei um Berufskleidung handelt.  
 
Vertragsabschluss  
Ein Kaufvertrag kommt zustande, wenn wir Ihre Bestellung durch Lieferung der Ware bzw. durch die 
Mitteilung der Auslieferung (Auftragsbestätigung) annehmen.  
 
Ersatzlieferung  
Sollte die von Ihnen bestellte Ware nicht geliefert werden können, behalten wir uns vor, eine nach 
Preis und Qualität gleichwertige Ware anzubieten.  
 
Umtausch und Rückgabe  
Individuell angefertigte oder hergestellte Bekleidung ist vom Umtausch und Rückgabe 
ausgeschlossen.  Darüber hinaus vereinbarte Ausnahmeregelungen werden mit einer 
Aufwandspauschale von 20% des Auftragswertes der zu tauschenden Artikel, aber mindestens 20,- € 
berechnet. Ausnahmeregelungen zu Rücknahmen erfolgen ausschließlich gegen Gutschriften.  
 
Reklamationen oder Mängel  
Reklamationen oder Mängel sind in Schriftform bei uns einzureichen. Bei berechtigten Reklamationen 
oder Mängeln, die von vereinbarten Qualitätsstandards abweichen, behalten wir uns vor, diesen 
Mangel zu beseitigen oder die Artikel zu ersetzen. Die Kosten der Mängelbearbeitung tragen wir.  
 
Gewährleistung  
Es gelten die gesetzlichen Gewährleitungsbestimmungen. Im Gewährleistungsfall wenden Sie sich 
bitte an:  
 
Uniformen individuell  
Uwe Dranß GmbH  
Martinistaße 82  
49078 Osnabrück 
Tel: 0541 - 760 190, Fax: 0541 - 760 1966 
mail@uniformen-individuell.de   
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Warenmuster  
Die Lieferung von Warenmustern erfolgt nach Vereinbarung mit oder ohne schriftliche Bestellung des 
Kunden. Die Muster dienen zur Ansicht und Anprobe, verbleiben im Eigentum der Uniformen 
individuell Uwe Dranß GmbH und sind innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt zurückzusenden. Ist eine 
hiervon abweichende Frist vereinbart, so gilt diese. Im Zweifel sind die Muster spätestens nach 
Zugang unserer Aufforderung zur Rücksendung zurückzusenden. Warenmuster unterliegen in Falle 
ihrer fristgemäßen und vollständigen Rücksendung keiner Berechnung, so dass auf den 
Musterauftragsbestätigungen” oder “Musterlieferscheinen” Preise für Muster nicht oder mit 0,00 EUR 
angegeben werden. Zurückzusendende Muster muss der Kunde ausreichend geschützt vor 
Transportschäden zurücksenden. Die Rücksendekosten trägt der Kunde. Versandkosten für die 
Zusendung und Kosten für die Überlassung der Muster während des “Testzeitraumes” werden nicht 
erhoben. Werden Muster nach Ablauf der Rücksendefrist oder nach Aufforderung zur Rücksendung 
nicht zurückgegeben, werden diese zu den üblichen Angebotspreisen berechnet. Auf Wunsch kann 
der Kunde die ihm vorliegenden Muster von der Uniformen individuell Uwe Dranß GmbH 
kostenpflichtig erwerben. In diesem Fall bleibt die gelieferte Musterware bis zur vollständigen 
Bezahlung Eigentum der Uniformen individuell Uwe Dranß GmbH.  
 
Eigentumsvorbehalt  
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die gelieferte Ware oder Muster bzw. zur Verfügung 
überlassene Ware oder Muster das Eigentum der Uniformen individuell Uwe Dranß GmbH. Falls nicht 
anderweitig vereinbart, gilt eine Rücksendefrist für zur Verfügung überlassene Ware oder Muster von 
14 Tagen. Danach wird diese Ware zu den Angebotspreisen berechnet.  
 
Erfüllungsort / Gerichtsstand  
Erfüllungsort für Lieferungen und Zahlungen ist Osnabrück. Gerichtsstand ist Osnabrück  

Irrtümer werden von uns nicht ausgeschlossen. Für Fälle, die durch unsere allgemeinen 
Geschäftsbedingungen nicht zweifelsfrei dargestellt oder zu beurteilen sind, gelten die 
Einheitsbedingungen der Bekleidungsindustrie Fassung 01.01.2002.  

 

Geschäftsführer  

Uwe Dranß 


